
オーストリア

フランツ・ヨーゼフ1世像　1ターレル銀貨　1865年（B）　KM2244
18.52g　.900　33.00mm 極美 ￥ 8,0001

フランツ・ヨーゼフ1世像　1ターレル銀貨　1867年（A）　KM2245
18.52g　.900　33.00mm 極美 ￥ 8,0002

フランツ・ヨーゼフ1世像　2フローリン銀貨　1875年　KM2233
24.69g　.900　36.20mm 極美 ￥ 8,0003

フランツ・ヨーゼフ1世治世60周年記念　5コロナ銀貨　1908年　KM2809
24.00g　.900　35.00mm 美／極美 ￥ 3,0004

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

○本泰星誌上ミニオークションに収録された品はすべて真正品
　であることを保証いたします。

○競売の値幅は以下の通りとします。
　・入札価格￥5,000未満は ￥500刻み。
　・入札価格￥5,000～￥1,000,000未満は ￥1,000刻み。
　・入札価格￥1,000,000以上は ￥10,000刻み。

○ご請求額は、落札金額＋落札金額の11％＋送料となります。

● 郵便 同封の返信用封筒にてお送りください
● FAX FAX番号：03-3590-7088
● e-mail auction@taiseicoins.com
※ネットからのご入札受付はございません。何卒ご了承ください。
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バレリーナ＜白鳥の湖＞　25ルーブルパラジウム貨　1989年　Y231
31.10g　.999　37.00mm　3,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 90,000117

バレリーナ＜アラベスク＞　25ルーブルパラジウム貨　1991年　Y270
31.10g　.999　37.00mm　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 100,000118

ソビエト連邦

バレリーナ　25ルーブルパラジウム貨　1994年　Y433
31.10g　.999　37.00mm　1,500枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 100,000119

バレリーナ＜眠れる森の美女＞　25ルーブルパラジウム貨　1995年　Y437
31.10g　.999　37.00mm　1,500枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 100,000120

ロシア連邦

スイス連邦現代射撃祭記念貨 グラールス州500フラン金貨　2017年　
15.55g　.999　33.00mm　220枚 プルーフ ￥ 130,000121

スイス連邦

ピウス12世像　100リレ金貨　1957年　KMA53
5.19g　.900　21.00mm　2,000枚 未使用 ￥ 40,000124

バチカン市国

ラオドディキア　テトラドラクマ銀貨　BC44-43
15.14g　28.00mm 美 ￥ 30,000125

古代ギリシャ　シリア

女神立像　20ドル金貨　1908年　KM127
33.43g　.900　34.00mm 極美／未 ￥ 150,000122

バルセロナオリンピック協賛記念　5ドル金貨　1992年　KM235
8.35g　.900　21.59mm　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 32,000123

アメリカ合衆国

〒170-0013 東京都豊島区東池袋2丁目23番2号 UBG東池袋ビル１F
ＴＥＬ 03-3590-8228 ＦＡＸ 03-3590-7088
https://www.taiseicoins.co.jp/auction

オークションご案内等詳細につきましては、入札申込書裏面を
ご確認ください。

10月3日（木）～10月23日（水）
平日10：00～17：00　泰星コイン本社（東池袋）
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。
　泰星コイン本社は土・日・祝日休業です。

入札締切日／2019年10月23日（水）必着

入
札
方
法

下　

見
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ベルギー王国
レオポルド1世像　5フラン銀貨　1833年　KM3.1
25.00g　.900　37.40mm 普 ￥ 8,0005

カナダ
第21回モントリオール・オリンピック競技大会記念　100ドル金貨　1976年　KM116
16.97g　.917　25.00mm プルーフ ￥ 62,0009

ブルガリア
帝政確立及び治世25周年記念　20レバ再鋳金貨　1912年　KM33
6.45g　.900　21.00mm　2,950枚 PCGS PR68DCAM　プルーフ ￥ 30,0006

帝政確立及び治世25周年記念　20レバ再鋳金貨　1912年　KM33 PCGS PR68DCAM　プルーフ ￥ 30,0007
帝政確立及び治世25周年記念　20レバ再鋳金貨　1912年　KM33 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 32,0008

中国
直隷省　北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2
26.70g　.900　39.00mm 美 ￥ 5,00010

直隷省　北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2 美 ￥ 5,00011
直隷省　北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2 美 ￥ 5,00012

パンダ救済記念　10元銀貨　1984年　KM87
27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　保証書なし14 プルーフ ￥ 10,000

パンダ救済記念　10元銀貨　1983年　KM67
27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　保証書番号837513 プルーフ ￥ 30,000

日中友好15周年　パンダ図「トントンの母子」　5オンス金メダル　1987年
155.51g　.999　60.00mm　 1,500枚　保証書番号なし15

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1989年　KMPS27
【5元】1.55g　.999　14.00mm　【10元】3.11g　.999　18.00mm　【25元】7.77g　.999　22.00mm
【50元】15.55g　.999　 27.00mm　【100元】31.10g　.999　32.00mm　8,000セット
保証書番号6393　贈呈用ケース入

16

プルーフ ￥ 700,000

5種完揃プルーフ ￥ 250,000

第3回 泰星誌上ミニオークション 第3回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

第1次三国志記念　10元銀貨4種完揃プルーフセット　1995年　KM847～850
27.00g　.925　38.60mm　各7,000枚　諸葛亮、劉備、関羽、張飛
保証書番号2732 4種完揃プルーフ ￥ 30,000

20

2 3

十二支干支動物　戌年犬図　10元（花形）銀貨　1994年　KM642
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号473619 プルーフ ￥ 8,000

十二支干支動物　酉年鶏図　10元（花形）銀貨　1993年　KM511
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号402818 プルーフ ￥ 8,000

十二支干支動物　午年馬図　10元銀貨　1990年　KM282
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号1010917 プルーフ ￥ 3,000

共通面
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コモロ諸島
武器図　5フラン銀貨　1890年　KM3
25.00g　.900　37.20mm　2,050枚 PCGS Genuine Cleaned-AU Detail 　極美 ￥ 150,00024

クック諸島
皇后陛下傘寿奉祝記念　カラー金・銀貨2種揃プルーフセット　2014年
【100ドル金貨】15.70g　.999　33.00mm　800枚
【5ドル銀貨】31.10g　.999　38.00mm　5,000枚
会津塗飾りケース入（オルゴール付） 2種揃プルーフ ￥ 80,000

25

キプロス
英国統治50年記念　45ピアストル銀貨　1928年　KM19
28.27g　.925　38.00mm　80,000枚 極美 ￥ 6,00026

チェコスロバキア
プラハ国立劇場100周年記念　500コルン銀貨　1983年　KM112
24.00g　.900　40.00mm　5,000枚 プルーフ ￥ 3,00027

エチオピア
メネリク2世像　1タラリ銀貨型メダル　EE1889（1897年）　KMX2
32.80g　40.00mm プルーフ ￥ 5,00028

フランス
ルイ15世像　1エキュ銀貨　1770年（H）　KM512.9
29.48g　.900　42.00mm 普／美 ￥ 40,00029

ルイ・フィリップ1世像　20フラン金貨　1840年（A）　KM750.1
6.45g　.900　21.00mm 普 ￥ 23,00030

ナポレオン3世　無冠像　20フラン金貨　1856年（A）　KM781.1
6.45g　.900　21.00mm 極美 ￥ 25,00031

ナポレオン3世　月桂冠像　20フラン金貨　1865年（A）　KM801.1
6.45g　.900　21.00mm 極美／未 ￥ 25,00032

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

第3回 泰星誌上ミニオークション 第3回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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パンダ金貨4種及び金・銀2色貨5種完揃プルーフセット　1993年
【5元金貨】1.55g　.999　 14.00mm　【10元金貨】3.11g　.999　18.00mm
【25元金貨】7.77g　.999 　22.00mm　【50元金貨】15.55g　.999　27.00mm
【25元金・銀2色貨】11.76g（核:金7.78g 環:3.98g）　.999　30.00mm　2,500セット 
保証書番号1156 5種完揃プルーフ ￥ 200,000

22

パンダ金貨発行25周年記念　15元（1/25オンス）金貨25種完揃プルーフセット　2007年
1.24g　.999　12.00mm　18,000セット　保証書番号13057　贈呈用ケース入 25種完揃プルーフ ￥ 160,00023

十二支干支動物　子年鼠図　10元（花形）銀貨　1996年　KM928
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号825 プルーフ ￥ 6,00021

25

27 28

29

30 3231

1982年～2006年まで
に発行された25種類
のパンダ金貨の図案
が描かれています。

コモロ諸島のコインを代表する大型銀貨。
弓矢、ピストル、大砲、曲刀など古今入り混
じった武器図が刻印されており、大変特徴
的で人気の高いデザインです。
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バーデン
フリードリヒ1世像　5マルク銀貨　1903年　KM274
27.78g　.900　38.00mm 極美 ￥ 6,00036

フリードリヒ1世金婚記念　5マルク銀貨　1906年　KM277
27.78g　.900　38.00mm 極美／未 ￥ 10,00037

フリードリヒ2世像　5マルク銀貨　1913年　KM281
27.78g　.900　38.00mm 極美 ￥ 6,00038

プロシア
ヴィルヘルム1世戴冠記念　1ターレル銀貨　1861年　KM488
18.52g　.900　33.00mm 極美 ￥ 3,00042

ヴィルヘルム2世像　5マルク銀貨　1907年　KM523
27.78g　.900　38.00mm 美 ￥ 3,00043

ザクセン王国
フリードリヒ・アウグスト2世像　1ターレル銀貨　1848年（F）　KM1162
22.27g　.750　34.21mm 美 ￥ 5,00045

フリードリヒ・アウグスト2世追悼記念　1ターレル銀貨　1854年　KM1180.2
22.27g　.750　34.21mm 美 ￥ 5,00046

ヨハン王像　1ターレル銀貨　1856年　KM1188
22.27g　.750　34.21mm 美 ￥ 5,00047

ヴュルテンベルク王国
ヴィルヘルム2世像　2マルク銀貨　1906年　KM631
11.11g　.900　28.00mm 未使用 ￥ 8,00050

シュトルベルク
牡鹿図　2/3ターレル銀貨　1764年（C）　KM275
13.90g　33.00mm　トーン 普／美 ￥ 8,00051

フリードリヒ・アウグスト3世像　3マルク銀貨　1909年　KM1267
16.67g　.900　33.00mm 極美／未 ￥ 3,00049

ヨハン王像　1ターレル銀貨　1867年　KM1214
18.52g　.900　33.00mm　トーン NGC MS64　未使用 ￥ 8,00048

ロイス・オーベルグライツ
ハインリヒ24世像　3マルク銀貨　1909年　KM130
16.67g　.900　33.00mm　10,000枚　トーン 極美 ￥ 30,00044

ババリア
マクシミリアン4世像　1ターレル銀貨　1816年　KM706.1
29.34g　.868　40.65mm 美 ￥ 5,00039

ルートヴィヒ1世像　2グルデン銀貨　1846年　KM819
21.21g　.900　35.90mm 極美 ￥ 3,00040

ルイトポルト摂政生誕90周年記念　5マルク銀貨　1911年　KM999
27.78g　.900　38.00mm 極美／未 ￥ 10,00041

ドイツ連邦

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

第3回 泰星誌上ミニオークション 第3回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　通常ユーロ貨8種完揃ミントセット
8年号揃　2010～2017年銘　1、2、5、10、20、50ユーロ・セント及び1、2ユーロ貨
発行数各500セット　各ブリスターパック入 8年号揃 ￥ 24,000

33

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　通常ユーロ貨8種完揃ミントセット
8年号揃　2010～2017年銘 8年号揃 ￥ 24,00034

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　通常ユーロ貨8種完揃ミントセット
8年号揃　2010～2017年銘 8年号揃 ￥ 24,00035
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第3回 泰星誌上ミニオークション 第3回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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東ドイツ
エルンスト・バルラハ追悼50年記念　5マルク白銅貨　1988年　KM122
9.70g　29.00mm　4,000枚 プルーフ ￥ 5,00052

メーデー100年記念　10マルク白銅亜鉛貨　1990年　KM136
12.00g　31.00mm　4,367枚 プルーフ ￥ 3,00053

ヘンデル追悼225年記念　20マルク銀貨　1984年　KM100
20.92g　.500　33.00mm　4,500枚 プルーフ ￥ 8,00054

エルンスト・アルント追悼125年記念　20マルク銀貨　1985年　KM105
20.92g　.500　33.00mm　4,000枚 プルーフ ￥ 8,00055

英国
アン女王像　1/2ギニー金貨　1713年　KM527
4.17g　.917　21.00mm 極美 ￥ 50,00056

ヴィクトリア女王像　1ペニー銅貨　1847年　KM739
18.80g　34.30mm　変色あり PCGS MS63BN　極美／未 ￥ 30,00057

ヴィクトリア女王像　1ペニー銅貨　1857年　KM739 
変色あり PCGS UNC Details Genuine　極美／未 ￥ 20,00058

ヴィクトリア女王像　1ペニー銅貨　1858年　KM739
変色あり 極美 ￥ 8,00059

ヴィクトリア女王像　マウンディ銀貨4種揃セット　1883年　KMMDS138
【1ペンス KM727】0.47g　.925　11.00mm　【2ペンス KM729】0.94g　.925　13.45mm
【3ペンス KM730】1.41g　.925　16.20mm　【4ペンス KM732】1.88g　.925　17.68mm 
4,488セット　トーン　 ケースなし 4種揃極美／未 ￥ 20,000

63

ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／セントジョージ図　1ソブリン金貨　1878年　KM752
7.98g　.917　22.00mm 普 ￥ 30,00062

ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／楯図　1ソブリン金貨　1872年　KM736.2
7.98g　.917　22.00mm 美 ￥ 32,00061

ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／楯図　1ソブリン金貨　1863年　KM736.1
7.98g　.917　22.00mm 美 ￥ 32,00060

グリーンランド
熊図　5クローナ黄銅貨　1944年　KM9
13.50g　31.00mm 極美 ￥ 2,00072

英領インド
ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1918年（I）　KMA525
7.99g　.917　22.00mm 未使用 ￥ 50,00073

ポルトガル領インド－ゴア
マリア1世　12ゼラフィン金貨　1804年　KM187
4.87g　19.00mm　稀品 PCGS MS61　極美／未 ￥ 150,00074

第30回ロンドン2012オリンピック競技大会公式記念　500ポンド（1キロ）銀貨　2012年　KM1235
1,005.00g　.999　100.00mm　2,012枚 リバースプルーフ ￥ 80,00070

第30回ロンドン2012オリンピック競技大会公式記念　500ポンド（1キロ）銀貨　2012年　KM1235
リバースプルーフ ￥ 80,00071

ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1914年　KM820
7.98g　.917　22.20mm 未使用 ￥ 34,00064

ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1914年　KM820 未使用 ￥ 34,00065
ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1914年　KM820 未使用 ￥ 34,00066
ブリタニア立像　貿易銀1ドル銀貨　1900年（B）　KMT5
27.00g　.900　39.00mm 極美 ￥ 3,00067

ブリタニア立像　貿易銀1ドル銀貨　1902年（B）　KMT5 極美 ￥ 3,00068
ブリタニア立像　貿易銀1ドル銀貨　1903年（B）　KMT5 極美 ￥ 3,00069

52 53 54 55

上部にペンダント用の穴が開いています。

ロンドン2012オリンピック
競技大会公式記念貨と
して発行された、英国史
上初の1キロコインです。

50％縮小
70

旧ポルトガル領インドのゴアで発行された大変希
少な金貨。12ゼラフィンは、6ルピーに相当します。
表面に描かれているのは、インドのキリスト教共同
体にゆかりのある「セント・トーマスの十字架」です。
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元文小判金（真文小判金）　JNDA-古12　　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）
量目　13.00g　　品位　金653／銀347
背極印「アサ・神」　日本貨幣商協同組合鑑定書付 ￥ 140,000

80
美

元禄一分判金　JNDA-古23　　鋳造期間　元禄8年～宝永7年（1695～1710年）
量目　4.46g　　品位　金564／銀436　　長元　日本貨幣商協同組合鑑定書付 ￥ 80,00081 美

宝永一分判金　JNDA-古24　　鋳造期間　宝永7年～正徳4年（1710～1714年）
量目　2.33g　　品位　金834／銀166 ￥ 50,00082 美

天保五両判金　JNDA-古7　　鋳造期間　天保8年～天保14年（1837～1843年）
量目　33.75g　　品位　金842／銀158　　
背極印「原・生」　稀品 極美／未 ￥ 1,200,000

79

新5円金貨　明治45年（1912年）　JNDA-近8
4.17g　.900　16.96mm　財務省プラスチックケース入　ID番号31744 未使用品 ￥ 90,00085

新10円金貨　明治41年（1908年）　JNDA-近7
8.33g　.900　21.21mm 未使用 ￥ 80,00084

旧5円金貨（縮小）　明治7年（1874年）　JNDA-近3
8.33g　.900　21.82mm　財務省プラスチックケース入　ID番号05132 極美品 ￥ 250,00083

日本

イタリア帝国　ジェノア
聖者立像　8リレ銀貨　1797年　KM249
33.27g　.889　40.50mm 普 ￥ 15,00075

イタリア
エマヌエーレ3世像　豊穣の女神　50リレ金貨　1912年　KM49
16.13g　.900　27.50mm　11,000枚 PCGS MS63　極美／未 ￥ 140,00076

エマヌエーレ3世像　豊穣の女神　100リレ金貨　1912年　KM50
32.26g　.900　35.00mm　4,946枚　稀品 PCGS MS62　極美／未 ￥ 550,00077

万延大判金は江戸時代最後の
大判金で、＜たがね打＞と＜のし
め打＞の2種類が鋳造されまし
た。安政6年（1859年）の開港以
後、日本の金銀比価が外国にくら
べて極端に低く評価されていた
ため、その調整を目的として鋳造
された大判です。
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万延大判金＜たがね打＞　JNDA-古6A　　鋳造期間　万延元年～文久2年（1860～1862年）
量目　112.40g　　品位　金344／銀639／その他17　　背極印「吉・宇・き」
墨書「書改」 稀品　日本貨幣商協同組合鑑定書付 普／美 ￥ 850,000

78

77

天保五両判金は天保8年7月の天保の貨幣改革で鋳造されましたが、
その後発行されなかったので、唯一の五両判となりました。大判と小判
の中間的なところを狙いましたが、品位.842と高いものの量目が33.75g
と軽いため世間の不評を買い、天保8～14年の間に34,445枚しか鋳
造されず、安政3年に運用停止となりました。
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80％縮小

原寸約133mm
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新金貨　財務省プラスチックケース入3種揃セット　明治30年（1897年） JNDA-近6～8
【新20円金貨】16.67g　.900　28.78mm　 ID15475　美品B
【新10円金貨】8.33g　.900　21.21mm　 ID19548　美品B
【新5円金貨】4.17g　.900　16.96mm　ID29669　美品B 3種揃 ￥ 250,000

86

長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次）　金・銀・白銅貨3点プルーフセット
平成9年（1997年）　JNDA05-17
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm 3点プルーフ ￥ 65,000

87

長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次）　金・銀・白銅貨3点プルーフセット
平成9年（1997年）　JNDA05-17 3点プルーフ ￥ 65,00088

長野オリンピック冬季競技大会記念（第3次）　金・銀・白銅貨3点プルーフセット
平成10年（1998年）　JNDA05-23
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm 3点プルーフ ￥ 65,000

89

長野オリンピック冬季競技大会記念（第3次）　金・銀・白銅貨3点プルーフセット
平成10年（1998年）　JNDA05-23 3点プルーフ ￥ 65,00090

天皇陛下御在位10年記念　金・白銅貨2点プルーフセット　平成11年（1999年）　JNDA05-26
【10000円金貨】20.00g　.999　28.00mm　100,000枚
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm　100,000枚 2点プルーフ ￥ 72,000

91

天皇陛下御在位10年記念　金・白銅貨2点プルーフセット
平成11年（1999年）　JNDA05-26 2点プルーフ ￥ 72,00092

天皇陛下御在位20年記念　金・ニッケル黄銅貨2点プルーフセット　平成21年（2009年）　JNDA05-40
【10000円金貨】20.00g　.999　28.00mm　50,000枚
【500円ニッケル黄銅貨】7.20g　26.50mm　50,000枚 2点プルーフ ￥ 72,000

93

天皇陛下御在位20年記念　金・ニッケル黄銅貨2点プルーフセット
平成21年（2009年）　JNDA05-40 2点プルーフ ￥ 72,00094

天皇陛下御在位20年記念　金・ニッケル黄銅貨2点プルーフセット
平成21年（2009年）　JNDA05-40 2点プルーフ ￥ 72,00095
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東日本大震災復興事業記念貨
【1000円カラー銀貨】31.10g　.999　40.00mm　1次60,000枚、2～4次各40,000枚
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　1次14,000枚､2次11,000枚､3～4次各10,000枚

第1次 ＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨
平成27年（2015年）　JNDA03-67 PCGS PR70DCAM   プルーフ ￥ 10,00096

第1次 ＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨
平成27年（2015年）　JNDA03-67 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00097

第1次 ＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨
平成27年（2015年）　JNDA03-67 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00098

第1次 ＜復興特別区域の地図とハト＞　10000円金貨
平成27年（2015年） 　JNDA03-66 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,00099

第2次 ＜学校と鯉のぼり＞　10000円金貨
平成27年（2015年）　JNDA03-68 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,000100

第2次 ＜学校と鯉のぼり＞　10000円金貨
平成27年（2015年）　JNDA03-68 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,000101

第2次 ＜学校と鯉のぼり＞　10000円金貨
平成27年（2015年）　JNDA03-68 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,000102

第3次 ＜日本を応援する少年＞  1000円カラー銀貨
平成27年（2015年）　JNDA03-71 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 10,000103

第3次 ＜日本を応援する少年＞  1000円カラー銀貨
平成27年（2015年）　JNDA03-71 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,000104

第3次 ＜復興特別区域の地図と折鶴、奇跡の一本松＞  10000円金貨
平成28年（2016年）　JNDA03-70 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,000105

第3次 ＜復興特別区域の地図と折鶴、奇跡の一本松＞  10000円金貨
平成28年（2016年）　JNDA03-70 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,000106
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

カバリト　1ペソ銀貨　1913年　KM453
27.07g　.903　39.00mm 極美 ￥ 5,000112

メキシコ合衆国

日蘭交流400周年記念　1ダカット金貨　2000年
6.57g　.917　22.00mm プルーフ ￥ 25,000113

オランダ

バルボア像　銀貨5種揃　1904～5年
【2.5センテシモ銀貨　1904年　KM1】1.25g　.900　10.00mm　極美　
【5センテシモ銀貨　1904年　KM2】2.50g　.900　17.90mm　稍劣
【10センテシモ銀貨　1904年　KM3】5.00g　.900　22.00mm　普／美
【25センテシモ銀貨　1904年　KM4】12.50g　.900　30.00mm　普
【50センテシモ銀貨　1905年　KM5】25.00g　.900　36.10mm　普 5種揃 ￥ 8,000

114

パナマ
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ポルトガル

パウロ2世来訪記念　1000ズロチ銀貨プローバ　1982年　KMPr478
19.10g　.750　35.00mm　10,000枚 プローバプルーフ ￥ 8,000115

ポーランド

3種揃 ￥ 8,000
116

インド航路発見400周年記念　銀貨3種揃　1898年
【200レイス銀貨　KM537】5.00g　.917　24.00mm　極美
【500レイス銀貨　KM538】15.50g　.917　30.50mm　極美
【1000レイス銀貨　KM539】25.00g　.917　37.30mm　美

第4次 ＜握手をする日本列島と桜＞　1000円カラー銀貨
平成28年（2016年）　JNDA03-73 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 10,000107

第4次 ＜握手をする日本列島と桜＞　1000円カラー銀貨
平成28年（2016年） 　JNDA03-73 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 10,000108

第4次 ＜豊かな自然と鳥＞　10000円金貨
平成28年（2016年）　JNDA03-72 PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 120,000109

第4次 ＜豊かな自然と鳥＞　10000円金貨
平成28年（2016年）　JNDA03-72 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 130,000110

記念金・銀貨及び現行貨209枚揃美～未使用 ￥ 230,000

111

昭和記念貨及び現行貨コインアルバム（10万円金貨2枚及び銀、白銅貨、現行貨）　209枚入
【1ページ 記念貨14枚 未使用】
（1）東京オリンピック100円銀貨 昭和39年 （2）東京オリンピック1000円銀貨 昭和39年 （3）日本万国博覧
会100円白銅貨 昭和45年 （4）札幌オリンピック100円白銅貨 昭和47年 （5）沖縄海洋博覧会100円白銅
貨 昭和50年 （6）昭和天皇御在位50年100円白銅貨 昭和51年 （7）つくば国際科学技術博覧会500円白
銅貨 昭和60年 （8）内閣制度創設100年500円白銅貨 昭和60年 （9）昭和天皇御在位60年500円白銅
貨 昭和61年 （10）昭和天皇御在位60年10000円銀貨 昭和61年 （11）昭和天皇御在位60年100000円
金貨 昭和61年 （12）昭和天皇御在位60年100000円金貨 昭和62年 （13）青函トンネル開通記念500円
白銅貨 昭和63年 （14）瀬戸大橋開通記念500円白銅貨 昭和63年
【2ページ～8ページ *現行貨195枚】
（15）～（50）1円アルミ貨 昭和30年～平成2年36年号 （51）～（52）穴ナシ5円黄銅貨 昭和23年～24年2
年号 （53）～（59）5円黄銅貨（楷書体） 昭和24年～33年 7年号 （60）～（92）5円黄銅貨（ゴシック体） 昭
和34年～平成2年33年号 （93）～（99）10円青銅貨（ギザあり） 昭和26年～33年7年号 （100）～（132）
10円青銅貨（ギザなし） 昭和34年～平成2年  33年号 （133）～（136）菊穴ナシ50円ニッケル貨 昭和30年
～33年4年号 （137）～（144）菊50円ニッケル貨 昭和34年～41年8年号 （145～167）50円白銅貨 昭和
42年～平成2年 23年号 （168～169）鳳凰100円銀貨 昭和32年～33年 2年号 （170）～（176）稲100円
銀貨 昭和34年～41年 7年号 （177）～（200）桜100円白銅貨 昭和42年～平成2年 24年号 （201）～
（209）500円白銅貨 昭和57年～平成2年 9年号 コインアルバム入
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泰星誌上ミニオークションはカタログでのご案内のみでネットでの公開はしておりません。
カタログをご希望される場合、お電話もしくはメールにてご連絡ください。
　　　電話＞0120-94-8650　　メール＞auction@taiseicoins.com

LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格

1 11,000 33 ― 65 36,000 97 13,000
2 14,000 34 ― 66 38,000 98 10,000
3 12,000 35 24,000 67 12,000 99 133,000
4 7,000 36 9,000 68 12,000 100 ―
5 9,000 37 13,000 69 12,000 101 123,000
6 41,000 38 8,000 70 82,000 102 120,000
7 41,000 39 10,000 71 83,000 103 15,000
8 41,000 40 8,000 72 5,000 104 13,000
9 77,000 41 10,000 73 ― 105 ―
10 29,000 42 8,000 74 257,000 106 123,000
11 31,000 43 6,000 75 21,000 107 13,000
12 31,000 44 31,000 76 162,000 108 14,000
13 123,000 45 8,000 77 611,000 109 123,000
14 61,000 46 10,000 78 931,000 110 135,000
15 781,000 47 5,000 79 ― 111 281,000
16 277,000 48 12,000 80 181,000 112 8,000
17 9,000 49 4,500 81 102,000 113 31,000
18 11,000 50 ― 82 50,000 114 11,000
19 10,000 51 20,000 83 483,000 115 13,000
20 59,000 52 7,000 84 86,000 116 11,000
21 10,000 53 4,500 85 124,000 117 145,000
22 251,000 54 13,000 86 286,000 118 135,000
23 202,000 55 13,000 87 82,000 119 122,000
24 212,000 56 58,000 88 86,000 120 145,000
25 100,000 57 31,000 89 86,000 121 133,000
26 9,000 58 21,000 90 81,000 122 161,000
27 6,000 59 10,000 91 102,000 123 38,000
28 6,000 60 43,000 92 111,000 124 51,000
29 ― 61 43,000 93 101,000 125 34,000
30 29,000 62 38,000 94 98,000
31 28,000 63 29,000 95 98,000
32 30,000 64 39,000 96 12,000

第3回泰星誌上ミニオークション落札価格表


